通

### 澳元兌美元

8月29日 19:11 —10天線 報價:0.6820美元 -20天線 動 -50天線 美元 -0.6800-0.6600馮強 -0.64008月

#### 2024年 澳元上周尾段在67.00美仙水平獲得較大支持走勢 轉強,本周早段連日企穩67.60美仙之上,周四曾向 上逼近68.25美仙水平約8個月高位。澳洲統計局本 周四公布第二季企業資本支出按季下跌2.2%,是3 個季度以來首次按季下跌,不過按年則有0.3%升 幅,更是連續15個季度均保持按年上升表現,數據 未有影響澳元過去3周以來的反覆上行走勢。 雖然澳洲央行顯著下調第二季經濟增長年率預測 至0.9%,不過央行8月份貨幣政策報告卻上修第四 季經濟評估至增長1.7%,預示澳洲下半年經濟將好 於第二季表現,加上澳洲央行的政策立場依然偏鷹 若果澳洲統計局下周三公布的第二季經濟表現一旦好

#### 澳央行或不急於減息

於央行預期,則不排除澳元將進一步擴大升幅。

另一方面,澳洲統計局本周三公布7月份消費者 物價指數年率攀升3.5%,遜於6月份的3.8%,連續 兩個月升幅放緩,但數據依然是高於澳洲央行2%至 3%的通脹目標範圍,澳洲央行未必急於在9月24日 會議作出寬鬆行動,同日澳元守穩67.65美仙水平便 掉頭反彈。隨着美國聯儲局9月份會議頗有機會最 少減息 0.25%, 美元指數的反覆下跌走勢未有改 變,支持澳元表現,預料澳元將反覆走高至69.50美 仙水平。

周三紐約12月期金收報2,537.80美元,較上日下 跌 15.10 美元。現貨金價周三在 2,493 美元獲得較大 支持呈現反彈,重上2,500美元之上,周四大部分時 間處於 2,505 至 2,524 美元之間。美國本周五公布 7 月份個人消費支出價格指數之前,現貨金價在2,500 美元之下仍有支持,抑制金價回吐幅度,預料現貨 金價將暫時上落於2,480至2,530美元之間。

澳元:澳元將反覆走高至69.50美仙水平。 金價:現貨金價將暫時上落於2,480至2,530美元之

# 科技業獲利動能強 多重資產捕捉商機

投資 攻略

美國最新經濟數據有利通脹續降、多數公司業績表現優於預期,帶 動美國股市持續波段反彈。柏瑞投信表示,市場風險偏好再度轉向樂 觀,美國聯儲局(Fed)在 9 月開始減息預期提高,隨着多國央行陸續展 開貨幣寬鬆的周期,全球經濟下行風險走低,持續看好科技業獲利增

長和類股的表現,可透過科技多重資產策略全方位參與科技長線商機。◆柏瑞投信

**姓日** 察今年科技業的裁員已放緩,但非科技 **生兄** 業的仍有裁員情況,顯示非科技業仍可 能進一步削減成本。不過,削減成本的努力 將會在2024到2025年為企業本身帶來更好的 利潤增長。至於科技業的成本控管已見成 效,而同時科技業的AI投資逐漸形成良性循 環,帶動生產力的提高,需求亦將從雲端走 向終端,幫助科技業有望維持高於一般產業

的獲利增長動能。

#### 科技業獲利仍有雙位數增幅

根據 Factset 數據統計,截至8月9日,美國 標普500指數已有91%的企業公布第二季業 績,其中78%的企業EPS優於市場預期,高 於 5 年均值的 77%及 10 年均值的 74%。此 外,11大產業中有9個產業的利潤呈現正增 長,其中有5個產業達到雙位數增幅,主要由 公用事業及資訊科技類股領銜。

過往去庫存的周期已進入尾聲,顯示需求 端正逐漸回升。當前股市中的AI熱潮仍處於 上升階段,相比2000年的網絡狂潮高點仍有 一段差距,而且人工智能的發展遠不止於晶 片技術,還包括了基礎設施建設和AI軟體公 司的創新,這些領域的進步都為AI的未來發 展提供了廣闊的空間。

柏瑞科技多重資產基金,常熊配置於科技 股票、科技 REITs 和科技債券三大類資產, 輔以風險防禦機制強化下檔保護,以期廣泛 參與數位轉型及創新科技發展長線商機。

(摘錄,標題為編輯所擬)

## 英鎊終見調整 英美幣策前景受關注

金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

美元周四維持着反彈態勢,美元指數見 101.40水平,周二盤中曾一度跌至去年7月以 來最低 100.51;8月美元累計下跌 3.2%。剛 在周四公布數據顯示,美國第二季增長速度 比最初報告的2.8%略快,年率增長修正值為 3.0%;經濟的主要增長引擎個人支出增長了 2.9%,而此前的預期為2.3%。目前投資者普 遍預計美國聯邦儲備理事會(FED)將在 9 月會 議上降低利率,據CME FedWatch Tool 顯 示,目前市場預計降息25個基點的可能性為 68%,降息50個基點的可能性為32%。接下 來關注焦點將是周五公佈的核心個人消費支 出(PCE)物價指數,這為美聯儲青睞的通脹指 標。

美元兑瑞郎走勢,技術圖表見,在近日連 番下跌後, RSI 及隨機指數均已陷於超賣區 域,到周四更已有回升的初步跡象,預料短 期美元兑瑞郎下跌動力或將減緩,甚至可以 展開反彈。當前阻力預料在0.8560及 0.8680,下一級留意 0.8750 及 200 天平均線 0.8840水平。至於較近支撐料為 0.84水平,

較大支持則會參考2023年12月28日低 位 0.8331, 中線關鍵指向 0.80 關口。

#### 英鎊兌美元8月暫漲3.2%

英鎊兑美元周二曾攀升至3月22日 以來的最高點 1.3266, 但之後開始出 現回調,至周四跌見至1.3150水平附 近。自英倫銀行在8月會議下調基準利 率以來,其謹慎的貨幣政策寬鬆立場 為英鎊提供了支撐。英鎊在8月暫為上 漲 3.2%,有望創下 2023年11月以來的 最大單月漲幅;投資者關注美國和英 國分化的貨幣政策前景。疲軟的美國 經濟數據和美聯儲主席鮑威爾上周的 言論助長對美聯儲將很快開始一連串 降息行動的押注,推動美元兑許多貨 幣走低。反觀英鎊還受益於國內經濟 數據改善,以及英國央行總裁貝利上 周對進一步減息的謹慎論調

英鎊兑美元走勢,技術圖表所見, RSI及隨機指數自超買區域回落,而匯 價在近兩周四百多點的漲幅後,料亦 見回調壓力漸增。支持位將會回看 1.30 關 口,較大支撐預料為25天平均線1.2920以至

#### 今日重要經濟數據公布

07:30 日本 7月求才求職比,預測1.23,前值1.23 7月失業率,預測2.5%,前值2.5%

09:30 澳洲 |7月零售銷售月率,預測+0.3%,前值+0.5% 5月進口物價月率,預測+0.0%,前值+0.4% 5月進口物價年率,前值+0.7%

英國 |8月Nationwide房價月率,預測+0.2%,前值+0.3% 8月 Nationwide 房價年率,預測+2.9%,前值+2.1% 14:45 法國 | 第二季GDP季率終值,預測+0.3%,前值+0.3%

第二季GDP年率終值,前值+1.1% 8月HICP年率,預測+2.1%,前值+2.7%

15:55 德國 8月經季節調整的失業人口變動,預測增1.6萬,前值增1.8萬 8月經季節調整的失業率,預測6.0%,前值6.0%

17:00 歐元區 8月HICP年率,預測+2.2%,前值+2.6% 7月失業率,預測6.5%,前值6.5% 20:30 美國 7月核心PCE物價指數年率,預測+2.7%,前值+2.6%

7月PCE物價指數年率,預測+2.6%,前值+2.5% |8月密西根大學消費者信心指數終值,預測68.0,前值67.8 8月密西根大學消費者現況指數終值,前值60.9 8月密西根大學消費者預期指數終值,前值72.1 8月密西根大學消費者一年通脹預期終值,前值+2.9%

1.28水平。至於向上阻力料為1.3280,下個關 鍵阻力預估在1.35及1.36關口。

◆ 版面設計:歐鳳仙

意

主禮嘉賓於頒獎典禮上共同祝酒致

由香港廣告客 區共同家園青年 規模企業及學術 機構等支持的 「HK2A ESG 企 劃推廣大獎」正 式啟動並進行第

二屆招募。活動

N

П

ഗ

廣

招

開



香港廣告客戶協會委員會成員於會上合

旨在匯聚及培育有志投身市場營銷行業的青年,透過參加一系 列由業界知名人士主持的名師講座及ESG 導賞團,掌握可持續 發展的概念及市場推廣的成功關鍵,再而進一步推動ESG的市 場推廣發展。去年首辦的「HK2A ESG企劃推廣大獎」反應熱 烈,並獲得很好的市場迴響。得獎者成功透過協會的平台向大 眾展示了他們別具創意的ESG企劃方案。

今年主辦機構將參加者年齡開放至16歲,希望令更多有創 意、有意投身市場營銷及廣告行業的年輕人,藉今次活動可以 與業界人士多作交流,擴闊視野。活動內容除名師講座外,亦 新增了ESG導賞團,令參加者可對企業及相關機構如何實踐及 推廣ESG有更深入了解。此外,更會舉辦大灣區綠色建築及生 態遊,讓參加者可以親身了解可持續發展理念、科技與能源生 態等議題。

香港廣告客戶協會主席林慧君表示,年輕人對ESG議題的積 極參與,為協會帶來了創新思維。希望通過這次活動,進一步 促進ESG與市場推廣之間的密切聯繫,推動這兩個領域的共同 發展。

「HK2A ESG企劃推廣大獎」設有學生及公開組兩大組別, 參加年齡由 16歲(就讀中四或以上)至 30 歲,有興趣參加的人士 可以個人或隊伍名義參加。有關詳情可瀏覽 https://esgaward.

# 香港星級品牌大灣區星級品牌企業獎 頒獎典禮 (澳門站)

為慶祝中華人民共和國成立75周年 暨澳門特別行政區成立25周年,香港 中小型企業聯合會攜手澳門工商聯 會,於日前假澳門 JW 萬豪酒店合辦 「銀河娛樂集團呈獻:香港星級品牌 大灣區星級品牌企業獎 2024 頒獎典 禮(澳門站)」,以表揚來自香港、 澳門及大灣區九個城市的企業的優秀 表現,並藉此鼓勵有志創業人十建立 可持續發展的自家品牌。

**大**會邀得全國政協副主席何厚鏵,全國人 大代表、澳門工商聯會會長及活動評委 主席何敬麟,香港星級品牌創辦人、香港中小 型企業聯合會會長郭志華,香港特區立法會議 員、活動召集人何敬康,香港特區政府商務及 經濟發展局副局長陳百里,肇慶市高要區委常 委、區委統戰部部長詹清美,香港生產力促進 局總裁畢堅文,深圳前海深港創投孵化器(深 圳)有限公司董事長吳翔,澳門特區招商投資 促進局主席余雨生,澳門特區政府經濟及科技 發展局代局長陳子慧,澳門特區政府旅遊局代 局長許耀明,澳門消費者委員會主席梁碧珊, 澳門生產力暨科技轉移中心理事長關治平,澳 門特區政府市政署廳長何偉豪,銀河娛樂集團 董事程裕昇,澳門中華總商會理事長馬志毅, 澳門工商聯會執行會長吳華威等擔任主禮嘉



22:00

賓,並聯同多位政商界嘉賓,共同見證60多 間優秀企業獲獎的盛況。

郭志華致辭表示,頒獎典禮於2012年首 辦,旨在表揚企業在積極發展下創建香港星級 品牌, 並將其成功個案與社會各界分享, 藉以 鼓勵有志創業人士及年輕一代建立可持續發展 的自家品牌。他強調,獎項不僅是對優秀企業 的肯定與榮譽,更是對港澳大灣區經濟合作與 發展的有力推動,期望藉此次活動激勵更多的 企業重視品牌建設,注重創新發展,共同為區 域的繁榮作出更大的貢獻。

何敬麟在致辭中指,本次頒獎禮覆蓋澳門、 香港、深圳、廣州以及肇慶五座大灣區內的城 市,共有六十多家企業榮膺殊榮,這些企業不 僅展示了各自的卓越實力與創新能力,同時也 體現了在粵港澳大灣區框架下,為粵港澳的中

小企業提供更 多的合作機會 和發展平台, 促進澳門經濟 適度多元發 展,讓港澳共



同發揮「一國 ◆ 郭志華(左)與何敬麟在 兩制」優勢,會場合照。

促進大灣區融合、改善兩地營商環境,協助港 澳企業增強實力。

余雨生、吳華威、陳百里、何敬康先後於致 辭中,讚揚此次頒獎典禮是對優秀品牌企業的 肯定,也是促進大灣區經濟合作的重要里程 碑。隨着大灣區建設的持續推進,未來的品牌 發展將更加多元化,為區域經濟增添新的活

## 香港青年聯會向青海循化縣校園捐贈愛心物資

甘肅青海地震的災後重建工作一直無間斷,香港青年聯會首 席參事梁毓偉及常務副主席蔡曜陽在開學之際,帶上香港特區 政府賑災基金的撥款購買物資前往青海省海東市循化縣,探訪 當地受影響的學生,以表達香港同胞對內地同胞的深切關愛之 情。

此次收助群體為循化縣白莊鎮、清水鄉、道幃鄉共4000餘名 學生,捐贈價值95餘萬港幣的愛心慰問物資。捐贈儀式在循化 縣白莊鎮中心學校舉行,學生代表們上前為嘉賓們敬獻紅領 巾,獻上最崇高的敬意。梁毓偉與蔡曜陽向學生代表派發學習 用品,包括書包、文具袋、文具套裝及練習本等。隨後,兩人 與當地學生面 對面親切交流,在了解他們的學習和生活需求的 同時,鼓勵學生們好好學習,早日成為國家棟樑之才,回饋社 會,期望學生能透過這次關愛慰問活動,感受到香港同胞的關 愛。

學生代表感謝香港特區政府的關愛,同時表示會努力學習, 爭取成為強大動力的擔當,以報效祖國回饋社會。隨後,循化 心學校校長 帶領青海省 港澳辦處處 長楊海泉, 香港青聯代 表及一眾當 地嘉賓走訪 校園,了解 當前的維修 情況。



循化縣白莊鎭中心學校學生代表與一衆嘉賓 大合照。

據了解,此次愛心捐贈活動由香港青聯交流基金、共青團青 海省委、共青團青海市委及青海省青少年發展基金會共同合作 舉辦。香港青聯一直心繫祖國發展,積極推動青年發展事務, 同時致力於公益事業,日後還將繼續推動愛心公益活動,貢獻 力量。

### 澳門新好彩運月餅以禮傳情寄相思

團)有限公司,是獨具特色 的多元化餐飲管理集團,集 團擁有超過30年餐飲服務經 驗的管理團隊,秉承了傳統 酒樓飯店的經營文化,結合 現代化餐飲的管理理念,創 立焕然一新的飲食體系,獲 獎無數,享譽市場與業界, 廣受消費者青睞與讚賞

為滿足新老顧客不同口味 的追求,今年集團攜手中央

廣播電視總台「總台文創」品牌聯名上 新,在去年月餅大賣的基礎上,新推六星 錦月,更有往年人氣爆款貓山王榴蓮冰皮 月、迷你奶黄流心月,以及福滿中秋禮



◆ 圖為新好彩運人氣爆款貓 山迷你奶黃流心月。

伍仁月、遠年陳皮蛋黃豆 沙月、潮式月餅、雙黃薑 汁白蓮蓉月等九款經典之 作,將繼續為廣大消費者 在佳節團聚時刻增添美

集團早前更宣布,為感 謝客戶的一貫支持,現購 買新好彩運月餅,即可享 受5.8折的尊享優惠,更可 以心動價99元(澳門幣,

下同) 任購新品六星錦月或人氣爆款迷你 奶黃流心月壹盒、199元購貓山王榴蓮冰皮 月壹盒,還有機會參與抽獎,獎品總金額 高達100,000元。